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令和５年１月 遠野市教育委員会定例会会議録 
 

 

１ 開催場所 遠野市役所本庁舎 ３階大会議室 

２ 開催日時 令和５年１月20日（金）午後１時30分 

３ 出席状況 

  ○出席者 

    教育長           佐々木 一 人 

    委 員           菊 池  崇 

    委 員           菊 池 和 子 

    委 員           藤 山 重理子  

    委 員           小 玉 淳 浩 

 

○説明等のため出席した職員 

    教育部長          伊 藤 貴 行 

    市民センター所長      海 老 寿 子 

    健康福祉部長        菊 池  寿 

    学校教育課長        佐々木 淳 一 

    学校総務課長        多 田 清 子 

    学校給食センター所長    菊 池 今 英 

    総務企画部管財課長     松 田 穣 司 

     

 

 

   開会・開議  午後１時30分 

 

 

１ 開会 

 

 ○学校総務課長 

  本日の令和５年１月遠野市教育委員会定例会は、委員全員の出席でありますので会議が

成立していることをご報告いたします。 

  ここからは、遠野市教育委員会会議規則により教育長が進行いたします。 

  

○教育長 

これより、令和５年１月遠野市教育委員会定例会を開催いたします。 

 

２ 諸報告 

 

 〇教育長 

本日は議案がありませんので早速、諸報告に入りたいと思います。 

 諸報告（１）の一般報告を行います。 

   （教育長、教育部長、市民センター所長から報告） 

 

 〇教育長 

  一般報告が終わりました。ご質問ございませんか。 

  菊池崇委員お願いします。 

 

 〇菊池崇委員 

  中高生グローバル人材育成事業というものがございますが、どのような内容の事業なの
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か具体的に教えてください。 

 

 〇教育長 

  市民センター所長お願いします。 

 

 〇市民センター所長 

  例年、中高生の海外派遣としてアメリカのチャタヌーガに派遣する事業がありますが、

今年度は、コロナウイルス感染症の影響で実施しませんでした。それに代わる事業として、

建物内では全て英語で話さなければならないという研修施設が福島県にありましたので、

そちらで中高生19名が３泊４日の日程で研修して参りました。 

 

 〇菊池崇委員 

  福島県の施設とは、国際交流を行う施設ですか。具体的にどのようなことを行う施設な 

のか教えてください。 

 

〇市民センター所長 

 様々な研修を受け入れている施設のようですが、海外派遣のように英語のみで会話を行 

う施設を探したところ福島県にございましたので、そちらを研修先としました。 

 

〇教育長 

 福島県の天栄村というところにあります。研修の内容は、実際に日常会話などを外国人 

の方と直接会話をすることにより実践的な英語を学ぶ研修となっております。 

 

 〇市民センター所長 

  補足します。日常会話のほか食事のマナー等の研修もあったとのことです。 

 

 〇菊池崇委員 

  分かりました。ありがとうございます。 

 

 〇教育長 

  その他ございませんか。 

  藤山委員お願いします。 

 

 〇藤山重理子委員 

  学校用務員の人事異動ヒアリングがあったようですが、何名の用務員のヒアリングが行 

われたのか伺います。 

 

〇学校総務課長 

 市内小中学校14校のうち１校は会計年度任用職員となっておりますので、１３名の用務 

員の人事異動ヒアリングを行いました。 

 

 〇藤山重理子委員 

  人事異動のヒアリングということですが、例えば、学校運営において困っていることや

用務員ならではの目線からの相談事といったものもありますか。 

 

 〇教育長 

  学校総務課長お願いします。 

 

 〇学校総務課長 

  人事異動ヒアリングということで行っておりますが、業務における改善点などを各用務
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員から聞いております。用務員の業務は幅広いものとなっておりますが、特にも学校敷地

の草刈りは重労働となっておりますので共同作業といった形で行う場合もあります。この

共同作業についての意見や業務の改善点等のお話もされました。 

 

〇教育長 

  よろしいですか。ありがとうございました。 

 

〇教育長 

 ありがとうございました。そのほかございませんか。 

  以上で一般報告を終わります。次に（２）来月の行事予定について説明をお願いします。 

 

 〇学校総務課長 

  ２月の行事予定について説明いたします。 

  （以下、２月の行事予定について説明） 

 

〇教育長 

 質問等ございませんか。 

  

（なし、の声） 

 

 

３ その他 

 

 〇教育長 

  次第３その他に入ります。健康福祉部長お願いします。 

 

 〇健康福祉部長 

  今年度実施している２箇所の児童クラブの改修工事の情報提供となります。地区センタ

ーの改修と併せて小友児童クラブと達曽部児童クラブの改修工事を昨年８月後半から行っ

ておりましたが１月13日に完成し、既に子ども達が利用しております。 

  

 〇教育長 

  質問等ございませんか。 

 

 （なし、の声） 

 

 〇教育長 

  次に管財課長お願いします。 

  

 〇管財課長 

  工事の状況についてご報告いたします。小学校の工事になりますが、小友小学校の体育

館と達曽部小学校の体育館の工事が完了しております。今後の予定ですが、小友小学校校

舎の改築工事を来年度から２か年をかけて実施する予定としております。 

  

 〇教育長 

  質問等ございませんか。 

 

 （なし、の声） 

 

 〇教育長 
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次に、令和５年２月の教育委員会定例会の開催予定日についてお願いします。  

 

 〇学校総務課長 

  ２月の定例会については、令和５年２月７日火曜日の午前10時から東舘庁舎３階大会議

室で開催する予定としております。事前勉強会については、９時30分から行いますのでよ

ろしくお願いいたします。 

 

 〇教育長 

  最後に令和４年度岩手県市町村教育委員会協議会教育長・教育委員研修会について、お

願いします。 

 

 〇学校総務課長 

  １月24日（火）に開催されます岩手県市町村教育委員会協議会教育長・教育委員研修会

については、先にご案内したとおりとなりますが、当日の行程を別紙のとおりとしており

ます。会場には、市の公用車で行きますので、出席報告いただきました委員につきまして

は、９時４０分までに東舘庁舎にお集まりいただきますようお願いします。 

 

 〇教育長 

  質問等ありませんか。 

 

 （なし、の声） 

 

４ 閉会 

 

 〇教育長 

これを持ちまして、令和５年１月遠野市教育委員会定例会を閉会いたします。お疲れ様

でした。 

 

  

   閉会  午後１時48分 
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  会議録作成者  教育長  佐々木 一 人 
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     署 名  委 員  小 玉 淳 浩 

 

 


